

俄亥俄现代中文学校专题报道

俄亥俄现代中文学校召开家长大会

2015年10月18日,俄亥俄现代中文学校召开2015年度全校家长大会。理事会及校委会就学校2014-2015各项工作向全体家长汇报,并就新学年的学校发展方向规划,规章制度的执行,以及学校安全等注意事项和家长们沟通交流。家长会在学校餐厅举行。理事长林峰博士代表理事会作年度工作报告。校长范锡波博士代表校委会作办校规划报告。

林峰理事长在工作报告中介绍说,本校一年一度的家长大会和两年一次理事会选举,由理事会负责组织。理事长介绍了理事会全体成员,以及工作分工。

理事长指出,本校为中国国务院侨办认证的“华文教育示范学校”;并每年获得十万人民币的教学基金奖励。在2015年,国务院侨办赠送万元图书及教学资料,充实中文语言文化参考书库。理事会工作重点之一是聘用有能力有责任心的校长。上一年度的校长马京昇博士,北京大学毕业,日本大阪大学博士,在中文学校义务服务20多年,是创校元老,先后担任过本校董事、校长,全美中文学校协会会长。今年的校长范锡波博士,清华大学毕业,美国约翰霍普金斯大学博士,担任过本校教

务长,首都华盛顿中国大专院校校友联合会会长。学校校委会在校长们带领下运作有方。今年工作重点依然是继续发扬中文学校20年的义务奉献传统,发挥师资和地理优势,培养华人孩子在成长过程中对华文和中华文化的喜爱。理事长汇报了去年的财务状况;运行良好。学校去年建校20周年,庆祝活动里推出一系列回报社区的举措:减免学费,感谢老师义工等多项活动等。学校收入相较前一个学年有所下降,这是基于前几年的平稳财政收支状况而作出的决定。学校将着重于积累

师资力量,选择良好学校环境,提供安全保障。在力所能及的前提下,继续回馈社区。

校长范锡波博士就学校发展作办校规划报告。校长首先感谢家长们对学校各项工作的支持,然后介绍了校委会全体成员和工作分工。范锡波校长指出,本学年的明显特色是学校采取措施建立了三个信息沟通管道:第一管道“每周通讯”,公布学校教学和课外活动的最新动态,确保师生家长及时全面了解学校运作情况。第二管道“全体教师每月例会”,定时公开全面收集老师在课堂教学工作

离遇到的问题,提供参考意见,贯彻监督学校制定的规章制度执行。第三管道“校委会每月例会”,收集汇总学校运作过程中遇到的各项问题,及时确定方案措施,保证学校各项工作平稳开展。俄亥俄现代中文学校是家长拥有的学校。家长选举理事会,理事会任命校长,校长带领校委会管理学校,培养学生,为家长服务。范锡波校长强调学生和老师是学校的重中之重,十年来,学校定向把热心教学的家长吸收到教师队伍里,已经全面建立了一支专业水平高,军心稳定,热爱孩子,热心教学的教师力量。学校开设课程,不是为了满处一两个家庭的需求,一定是为了满足家长群体的为培养华

人青少年成长需求。请家长们主动相互沟通,众人一起向学校推荐教学科目,搜寻推荐老师人选,介绍有能力有责任心的家长来当老师。学校校园交通便利,治安良好。家长安全巡逻,一起维护学校秩序,确保了孩子们的优良学习环境的长久安定。谢谢大家。大家要一起努力把华文教育搞好。

家长也踊跃发言,并对教学教材和儿童教育等问题进行了讨论,两会与会代表对家长的提问作了回答。并将在以后组织专题讨论,欢迎广大家长踊跃参与。



俄州现代中文学校举办秋季种植讲座

10月11日下午,俄亥俄现代中文学校举办秋季种植讲座。我校篮球教师,俄亥俄州立大学农业系高愉教授为大家传授如何在秋季保养菜园花园。讲座主要内容包括秋季土壤改良,树叶积肥,防御病虫害,冬季防寒,室内种植等。高教授还现场演示了剪枝,分享了花苗,菜种和化肥。听众们积极提问,高教授耐心解惑答疑。还有家长带来自己花园植物的种子跟园艺的爱好者们分享。一个小时的热烈讨论,大家都收获良多。



演讲比赛通知

俄亥俄现代中文学校一年一度的演讲比赛即将拉开帷幕!今年的演讲比赛题目是“我的家,我的根”。

本次演讲比赛决赛将于2015年12月6日在俄亥俄现代中文学校举行。具体报名表和信息已经发送给各个中文班老师,请俄亥俄现代中文学校的各位家长到孩子所在中文班级的老师那里尽快注册报名。每个参

赛的学生都将获得奖状和奖品。欢迎同学们踊跃报名,积极参与!

演讲比赛的报名链接如下: <https://docs.google.com/forms/d/1apcw4mlfW-pJFDL0fPx3rJiPtVgIOCUU6u-js6Flo3pHQ/viewform>

俄亥俄现代中文学校演讲比赛组委会

